
ЗАДАЧА!                 НЕ ЗАДАЧА! 

 

 

 
Папа купил 5 кг картофеля, 3 кг моркови. Сколько всего килограммов овощей 

купил папа? 

В аквариуме плавали рыбки. Из них 4 сомика, а остальные меченосцы. Сколько 

меченосцев в аквариуме? 

У планеты Марс 2 спутника, а у планеты Земля – 1 спутник. На сколько больше 

спутников у Марса, чем  у Земли? 

В автобусе ехало 20 женщин, а мужчин на 6 человек меньше, чем женщин. 

Сколько женщин ехало в автобусе? 

У Миши и у Вани было по несколько кубиков. Сколько всего кубиков было у 

Миши и у Вани? 

В двух клетках зоопарка 9 волков. В первой клетке 3 волка. Сколько волков во 

второй клетке? 

Дима нашел 10 белых грибов, а Сережа на 3 гриба больше. Сколько грибов нашел 

Сережа? 

Германию омывает 2 моря, а Италию – на 3 моря больше. 

Дима нашел  белые грибы, а Сережа нашёл грибов больше. Сколько грибов 

нашел Сережа? 


